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Ειδικούς κάδους οικιακής κοµποστοποίησης παρέδωσε στο Φίλυρο ο δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη, δείχνοντας τη µεγάλη ευαισθησία της δηµοτικής αρχής στον αγώνα για τη µείωση 

των απορριµµάτων και για ένα καθαρό περιβάλλον. 

Κλιµάκιο του δήµου, µε επικεφαλής το δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, 

επισκέφτηκε το «Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο», καθώς και την Ορθόδοξη Χριστιανική 

Αδελφότητα «Ελπίδα» και τα οµώνυµα Εκπαιδευτήρια, όπου παρέδωσαν κάδους 

κοµποστοποίησης στα πλαίσια της µεγάλης καµπάνιας του δήµου. 

Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πιλοτικό πρόγραµµα οικιακής κοµποστοποίησης που 

«τρέχει» στο Φίλυρο και περιλαµβάνει ενηµερωτικές συναντήσεις, εργαστήρια 

κοµποστοποίησης µε την συµµετοχή των πολιτών αλλά και συναντήσεις µε µαθητές στα 

σχολεία του Φιλύρου. Σε αυτές τις εκδηλώσεις δηλώθηκαν και οι δηµότες που ενδιαφέρονται 

να προµηθευτούν τους οικιακούς κάδους. Πριν από µερικές ηµέρες οι είκοσι πρώτοι κάδοι 

µοιράστηκαν ήδη στους κατοίκους της περιοχής, ενώ σήµερα επιπλέον κάδοι δόθηκαν στα 

δύο ιδρύµατα του Φιλύρου. 

Στο κλιµάκιο του δήµου συµµετείχαν ο πρόεδρος του δηµοτικού συµβουλίου Πυλαίας-

Χορτιάτη Μιχάλης Γεράνης, ο αντιδήµαρχος καθαριότητας πρασίνου και περιβάλλοντος της 

δηµοτικής ενότητας Χορτιάτη Ιωάνης Ντίτσιος, η πρόεδρος του τοπικού συµβουλίου Φιλύρου 

Θάλεια Παυλίδου, καθώς και ο αντιπρόεδρος της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, 

γεωπόνος Ακης Ψωµάς, που έκανε και µια σύντοµη παρουσίαση της πρωτοβουλίας και 

αποτελεί την «ψυχή» του προγράµµατος που υποστηρίζεται και από την Κίνηση 

Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου και την Πρόεδρό του Ολυµπία ∆ηµάρατου καθαρά 

εθελοντικά. 

Με το πιλοτικό πρόγραµµα επιδιώκεται η ενηµέρωση, η ευαισθητοποίηση αλλά και η ενεργή 

κινητοποίηση των πολιτών για περιβαλλοντικά θέµατα µέσω της υιοθέτησης οικολογικών 

πρακτικών, όπως είναι η διαλογή των οικιακών απορριµµάτων ήδη από το σπίτι ή τα 

ιδρύµατα. 

Οπως τόνισε και ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη «ο αγώνας για καθαρό περιβάλλον περνά 

µέσα από την ευαισθητοποίηση και την  ενεργή δράση των ίδιων των πολιτών. Σε αυτήν την 

προσπάθεια ο δήµος µας θα συνδράµει µε όλες του τις δυνάµεις. Το καθαρό περιβάλλον είναι 

ένα στοίχηµα που πρέπει να το κερδίσουµε. Επίσης ευχαρίστησε την Κίνηση Επικοινωνίας 

Πολιτών Φιλύρου και τον Ακη Ψωµά «για την πολύτιµη βοήθειά τους στην 

πρωτοβουλία». Ηδη το πρόγραµµα «αγκαλιάσθηκε» από την κοινωνία του Φιλύρου, «τρέχει» 

µε γρήγορους ρυθµούς και το ραντεβού όλων ανανεώθηκε για την Ανοιξη για να φυτευθούν 

τα πρώτα λουλούδια από το προϊόν της κοµποστοποίησης. 



 


